

ODGOVORI NA VPRAŠANJA DELEGATOV

Delegacija **KS Horjul** je na skupnem zasedanju dne 23/12-1987 postavila naslednje delegatsko vprašanje:

V letošnjem letu se je nižinsko zemljišče Horjulske doline po odloku preategoriziralo v višjo kategorijo. To je povzročilo, da kmetijski proizvajalci pri prodaji predvsem mleka in mesa dosežejo nižjo odkupno ceno (regres).

Zaradi velikega negodovanja prosimo:

- za pojasnilo, po kakšnih kriterijih je do tega prišlo
- iz odloka je potrebno izvzeti lastnike nižinskih predelov Horjulske doline in jih enakovrediti z lastniki zemljišč na Ljubljanskem barju.

Odgovor:

Dogovor o enotni politiki in ukrepih pri pospeševanju proizvodnje hrane v letu 1987 (Uradni list SRS, št. 6/87) v 8. členu določa, da se določilo, da se v hribovita območja šteje III. in IV. davčni okoliš, sme uporabljati le do 30/6-1987. Od 1/7-1987 dalje štejejo za območja z omejenimi proizvodnimi možnostmi za kmetijsko pridelavo (prej t. i. hribovita območja) hribovska in gorska območja, območja krasa in druga območja z omejenimi možnostmi, ki so kot taka opredeljena po merilih in kriterijih, ki jih je sprejel Republiški komite za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano.

Center za pospeševanje kmetijstva pri Zadrudni zvezi Slovenije je z dopisom dne 4/6-1986 zadolžil Kmetijske zemljiške skupnosti občin, da s pomočjo pospeševalne službe v kmetijskih zadrugah opredelijo v SR Sloveniji območja z omejenimi proizvodnimi možnostmi za kmetijstvo.

Predlog opredelitve je bil napravljen na podlagi popisov vzorčnih kmetij na vsem območju občine. Kmetije, ki so nad 600 m nadmorske višine, se skladno z zakonom razvrstijo v hribovite in višinske. V 27 naseljih so bile izvedene ankete kmetij in to v vseh naseljih, ki so opredeljena kot nižinska.

V Horjulu so kmetije opredeljene med nižinske razen treh, ki jih Geodetska uprava razvršča med hribovite zaradi zemljišč na strmini nad 25%.

Strokovna skupina imenovana v komiteju za kmetijstvo, gozdarstvo in preskrbo in v Kmetijski zemljiški skupnosti je pregledala predlog razvrstitve naselij z ozirom na omejene proizvodne možnosti in naložila pospeševalni službi kmetijskih zadrug, da ponovno anketira kmetije na območju Kozarij, Šujice, Dobrove in Velikih Lašč.

Strokovno recenzijo razvrstitve je opravil Center za pospeševanje kmetijstva pri Zadrudni zvezi Slovenije in jo odobril. Razvrstitev se uporablja pri določanju višine spodbud za pospeševanje kmetijske proizvodnje od 1/10-1987 dalje.

Kmetijska zemljiška skupnost občine Ljubljana Vič-Rudnik je prejela nekaj pritožb na razvrstitev kmetij, med njimi tudi Krajevne skupnosti Horjul. Vse pritožbe so poslale Centru za pospeševanje kmetijstva Zadrudne zveze Slovenije, kjer je ustanovljena komisija, ki bo ponovno preverila razvrstitev kmetij v nižinske in kmetije z omejenimi proizvodnimi dejavniki na osnovi individualnih anket.

Komite za kmetijstvo,
gozdarstvo in preskrbo

KS Notranje Gorice je na 11. seji zbora krajevnih skupnosti dne 25. 11. 1987 postavila delegatsko vprašanje:

V Notranjih Goricah se na nivojskem križanju železnice s cesto Ljubljana – Podpeč gradijo in bodo v kratkem predane v uporabo avtomatske zapornice. Po prvotnem načrtu je bila planirana celovita razrešitev stanja z odstranitvijo dela hriba in izgradnjo enega prehoda, za kar se je zavzemalo tudi železniško gospodarstvo. Sedanja ureditev krajanom Plešivice še vedno ne omogoča hitrejšega prehoda preko železnice Ljubljana – Trst.

Glede na polovično razrešitev stanja ter na malomarno izvedbo izvajalca cestnih del na obeh straneh prehoda (popravljanje ceste) zahtevajo celovit pisen odgovor.

ODGOVOR

Za ureditev nivojskega križanja v Notranjih Goricah je bil izdelan projekt, ki je predvideval širši poseg v prostor, kateri bi

omogočal dokončno razrešitev nivojskega križanja z možnostjo povezave v nadaljnjo predvideno stanovanjsko izgradnjo.

Glede na situacijo v cestnem gospodarstvu je prvotni projekt presejal finančne možnosti, za kar je bil sprejet dodatni predlog, in sicer v cenejši izvedbi, ki pa po funkcionalnosti odgovarja rangu servisne povezovalne ceste med prehodom Plešivica do prehoda Notranje Gorice, kjer so že sprovedene avtomatske zapornice.

Cestno podjetje Ljubljana, kot upravljalec ceste in tudi kot potencialni izvajalec del si je v mesecu juniju 1987 pridobilo ustrezno dovoljenje na osnovi predložene dokumentacije in bi lahko s deli pričelo, vendar vsled nezagotovljenih finančnih sredstev s strani Skupnosti za ceste, z deli ni pričelo.

Funkcijsko bo ta predlog zaživel, ko bo izveden gradbeni poseg, kateri je predviden v letu 1988, za kar so se zagotovila sredstva v okviru programa Skupnosti za ceste Ljubljana.

Odgovor pripravil:
Marjan KRMAVNER, I. r.

Faint, illegible text in the top left corner, possibly a header or introductory paragraph.

Faint, illegible text in the top right corner, possibly a header or introductory paragraph.

Second block of faint, illegible text on the left side of the page.

Second block of faint, illegible text on the right side of the page.

Third block of faint, illegible text on the left side of the page.

Third block of faint, illegible text on the right side of the page.

Fourth block of faint, illegible text on the left side of the page.

Fourth block of faint, illegible text on the right side of the page.

Delegatsko gradivo izhaja v okviru občinskega glasila SZDL Ljubljana Vič-Rudnik Naša komuna. Gradivo pripravlja za tisk sekretariat skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik.

Tisk: Tiskarna ČGP »Delo« – Po mnenju sekretariata za informacije izvršnega sveta SRS je Naša komuna oproščena prometnega davka.